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García, Nuevo León. A 02 de octubre de 2018  

 

ENCUESTA APLICADA EN EL MES DE SEPTIEMBRE 

 

¿CÓMO CALIFICA EL TRATO DEL 
SERVIDOR PUBLICO? 

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO 

  35 25 15 3 

¿LA INFORMACIÓN QUE RECIBIÓ DEL 

SERVIDOR PÚBLICO LE FUE ÚTIL PARA 

EL TRAMITE Y/O SERVICIO QUE 

REALIZÓ? 

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO 

  30 33 14 1 

¿FUE CLARA LA INFORMACIÓN QUE 

RECIBIÓ POR PARTE DEL SERVIDOR 

PÚBLICO? 

EXCELENTE BUENO REGULAR  MALO 

  29 35 12 2 

¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE 

EN UN TIEMPO CONSIDERABLE? 
EXCELENTE BUENO REGULAR MALO 

  27 34 14 3 

 

 

TOTAL DE 
ENCUESTADOS 78 
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¿CÓMO CALIFICA EL TRATO DEL SERVIDOR PUBLICO?

EXCELENTE
39%

BUENO
42%

REGULAR
18%

MALO
1%

¿LA INFORMACIÓN QUE RECIBIÓ DEL SERVIDOR 
PÚBLICO LE FUE ÚTIL PARA EL TRAMITE Y/O SERVICIO 

QUE REALIZÓ?

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO
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 ATENTAMENTE 

 

____________________________________________________ 
LIC. JESSICA LEÓN DURÁN. 

ENCARGADA DEL DESPACHO DE LA SECRETARÍA PARTICULAR 
DEL MUNICIPIO DE GARCÍA NUEVO LEÓN. 
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¿FUE CLARA LA INFORMACIÓN QUE RECIBIÓ POR 
PARTE DEL SERVIDOR PÚBLICO?

EXCELENTE BUENO REGULAR
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¿LA ATENCIÓN QUE SE BRINDO FUE EN UN 
TIEMPO CONSIDERABLE?

EXCELENTE BUENO REGULAR MALO


